



Solidarnost i
društveni kapital
u lokalnoj zajednici



Nacionalna
zaklada za
razvoj
civilnoga
društva



BEZ OGRANIČENJA / NO LIMITS

Na području Općine Cerovlje postoji tek jedno dječje igralište koje je zbog svoje pozicije nedostupno roditeljima sa djecom kao i osobama i djeci sa invaliditetom te koje zbog toga nije prepoznato kao mjesto druženja i kvalitetnog provođenja slobodnog vremena. U malim ruralnim zajednicama poput naše, takva su mjesta danas od velike važnosti ne samo kao fizička mjesta razvođenja, aktivnijeg provođenja slobodnog vremena i međugeneracijskih susreta već kao i simboli ka mjestu brige o svojim stanovnicima, posebice onima s posebnim potrebama te sveukupnog održivog razvoja.

Radnom akcijom uređenja igrališta i pristupnih staza želimo omogućiti već postojećem prostoru da u potpunosti ispuni svoju funkciju ali i senzibilizirati stanovnike na probleme i barijere sa kojima se njihovi sumještani sa invaliditetom svakodnevno susreću. Osim toga želimo jačati osjećaj solidarnosti i na taj način razvijati prisniju i tolerantniju zajednicu. Radionicama za djecu i njihove roditelje promovirati ćemo vrijednosti suživota i tolerancije, međusobnog pomaganja i jednakopravnosti. Kroz primjere njihovih sumještana sa invaliditetom progovarati ćemo o posljedicama diskriminacije, netolerancije i govora mržnje. Naposljetku, kroz institucionalni i kulturni odgoj ali i zdravu zajednicu uspostaviti ćemo našim najmlađima vrijednosti koje dugoročno utjecati na njihove stavove i uvjerenja te od njih uiniti kvalitetne odrasle osobe.

Kako bi ostvarili ove ciljeve koje smo si zadali, Sportska udruga Općine Cerovlje na natječaju Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, u sklopu natječaja „[Solidarnost i društveni kapital u lokalnoj zajednici](#)“ dobila je 26.950,00 kn za projekt „Bez ograničenja“.

Informacije o projektu biti će dostupne na Facebook stranici [Bez ograničenja – No Limits](#).

Obavijest

Molimo korisnike parka da tijekom mjeseca travnja i svibnja dok traje radna akcija na uređenju parka isti ne koriste odnosno koriste na vlastitu odgovornost zbog mogućnosti povrede.

Nadamo se da će osnovni radovi biti brzo završeni.

SPORTSKA UDRUGA
OPĆINE CEROVLJE